

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

На 11.10.2013 г. в Съдебната палата град Перник се осъществи инициативата “ДЕН НА ОТВОРЕНИТЕ ВРАТИ” за граждани, журналисти и институции.

Посетителите бяха посрещнати на входа на сградата на ул. Търговска № 37 от представители на съдебната администрация и получиха брошури, онагледяващи основни функции на съдебните институции в Съдебната палата, както и практическа информация за връзка с тях.



В Зала 2 – партер в присъствието на медии бе извършена демонстрация на програмата за случайно разпределение на делата Law Choice. Журналистите получиха отговор на всички свои въпроси относно принципите и критериите, заложиени в програмата.



Пред студенти и ученици от IX „Б“ клас на СОУ „Д-р Петър Берон“ с класен ръководител г-жа Наталия Корнилова бе разигран съдебен процес по действителен случай за разпространение на наркотици. Участниците в съдебния процес – съдебен състав с председател и съдебни заседатели, прокурор, защитник, подсъдим, вещо лице, свидетели бяха изиграни от действащи магистрати и съдебни служители. Младежите предварително бяха запознати със спецификата и участниците в съдебния процес. На възникналите множество въпроси изчерпателно отговори съдия Елена Николова – председател на Окръжен съд – Перник.



В края на демонстрацията пред младежите бе обявен конкурс за написване на есе на тема „Ако бях съдия...“ Победителят в конкурса ще бъде обявен на интернет страниците на съдебните институции.

За ученици от II „Б“ клас на 7-мо ОУ „Георги Сава Раковски“ с класен ръководител г-жа Валентина Будинова бе организирана беседа. Те получиха материали за техните права съгласно

Конвенцията на ООН за правата на детето и присъстваха на демонстрация за обслужване на граждани в служба „Съдебно деловодство“, в която се включиха активно.



Инициативата “ДЕН НА ОТВОРЕНИТЕ ВРАТИ” се осъществи за първи път от органите на съдебната власт в град Перник с цел да популяризира ролята и дейността на съдебните институции в Република България и да съдейства за по-добра информираност на гражданите и повишаване на доверието им към съдебната система.